

九龍城冬日盆菜盛宴 3600長者

徐莉：慶回歸系列壓軸活動 明年續「愛遍社區」服務街坊

香港文匯報訊（記者 沈清麗）由九龍城區各界慶祝香港回歸祖國活動委員會、九龍社團聯合九龍城地區委員會主辦的「第二屆冬日龍情盆菜宴」，昨晚在土瓜灣遊樂場盛大舉行。大會筵開300席，來自九龍城區的3,600名長者與摯愛親朋歡聚一起，享用精心炮製的愛心盆菜，氣氛溫馨熱鬧。大會主席徐莉表示，盆菜宴是今年慶回歸系列的壓軸活動，明年將再接再厲以「愛遍社區、和諧共融」為主題，繼續服務社區、服務街坊，讓愛傳遍整個九龍城區。



■徐莉致辭。 彭子文 攝

今年「冬日龍情盆菜宴」獲九龍社團聯合會社會資本發展有限公司贊助，九龍城工商業聯合會、九龍總商會、廣西社團總會、深圳布吉同鄉會共同支持。大會邀請到中聯辦九龍工作部副部長王小靈，九龍城民政事務專員徐耀良，九龍城區議會主席劉偉榮，警務處九龍城警區指揮官譚澤頤，社署九龍城及油尖旺福利專員黃燕儀，行政會議成員、立法議員李慧琼，立法會議員梁美芬擔任啟動儀式的主禮嘉賓。



■九龍城區各界慶祝香港回歸祖國活動委員會及九龍社團聯合會九龍城地區委員會主辦「第二屆冬日龍情盆菜宴」，一眾賓主與3,600名參加者合照。 彭子文 攝

去年筵開100席供不應求

九龍城區各界慶祝香港回歸祖國活動委員會主席、九龍城工商業聯合會主席徐莉表示，去年12月大會首次舉辦「冬日龍情盆菜宴」，共筵開100席，招待九龍城區內低收入長者和低收入少數族裔，因為反應踴躍，有不少人拿不到入場的餐券。有見及此，大會今年再次舉辦「冬日龍情盆菜宴」，席數更增至300席，超過3,600名街坊參加。

「適逢聖誕節前夕，我們喜獲不少愛心人士捐錢贊助抽獎禮物，令一眾街坊與摯愛親朋共享喜悅，歡度佳節。」徐莉續指，盆菜宴將年年繼續下去，藉此增進九龍城區內人士的相互了解，支持香港特區政府依法施政和「一國兩制」，共同維護香港繁榮穩定。

慶回歸活動43,500人參加

九龍城區各界今年籌辦了一系列慶回歸活動，取得了豐碩成果，參加人數多達43,500人。徐莉介紹，活動包括舉辦香港一日遊、派發愛心粽和愛心月餅、慶回歸嘉年華等，最大型活動是招待1,500名低收入家庭人士遊覽迪士尼。「明年我們將再接再厲，繼續籌辦更豐富多采的慶回歸活動，促進社會和諧，推動包容共濟，為現今撕裂的社會進行調解。」

王小靈讚活動好應景及時

主禮嘉賓王小靈和劉偉榮對這項活動稱讚不已。王小靈表示，今年盆菜宴「好應景」和「及時」，在冬至和聖誕節前後舉辦，讓一眾街坊得以聯絡親情，歡度佳節。

劉偉榮：辦成社區生日會

劉偉榮笑指，希望「年年有今日，歲歲有今朝」，盆菜宴年年辦下去，成為「社區生日會」。



■王小靈(中)接受徐莉(右)和陳健平致送的紀念品。 彭子文 攝



■徐莉(右四)聯同一眾賓主享用盆菜美食。 彭子文 攝



■賓主主持「第二屆冬日龍情盆菜宴」啟動儀式。 彭子文 攝

在啟動儀式上，一眾賓主共同拉響炮仗，盆菜宴正式開始。大會精心準備了一台文藝表演助興，徐莉更聯同一眾嘉賓首先獻唱《萬水千山總是情》，揭開表演序幕。台上歌舞精彩紛呈，台下3,600人共享熱辣辣的盆

菜，場面壯觀，笑聲不絕，喜氣洋洋。

梁麟齊光華陳健平等赴會

九龍城區各界慶祝香港回歸祖國活動委員會名譽主席

梁麟、齊光華，常務副主席陳健平，執行副主席陳東岳、伍海山、梁毓偉、張志聰，副主席余志榮、林文、李富榮、鄧婉玲、丁健華、黃宇良，主席團成員彭曉明、蘇汝文等出席活動。



■余鵬春在「真情懇談會」上，勉勵一眾同學要認真讀書，將來回饋家鄉。

香港文匯報訊（記者 子京）香港梅州聯會（梅聯）會長余鵬春、主席林光如，日前率「愛心傳送」代表團40多人前往梅州嘉應學院，舉行第九年度「愛心傳送」活動。今年共資助250名貧困學生，捐贈了125萬元。活動自2006年舉辦至今，梅聯已為家鄉梅州學子籌措了逾587萬元及逾455萬元人民幣，幫助超過2,300多名梅州學子完成學業，梅州聯會的大愛精神，廣受家鄉人民讚譽。

黃強李國泰陳麗霞出席

當日出席活動的包括梅州市委書記黃強，廣東省政協

梅州聯會 125萬捐嘉應學院助學



■香港梅州聯會第九年舉辦「愛心傳送」活動，讓大愛精神傳遍梅州家鄉各個角落。

原秘書長李國泰，梅州市副市長陳麗霞，嘉應學院黨委書記丘小宏、校長邱國鋒及師生代表等。整日活動包括舉行「客商解困工程」首期研修班顧問導師聘任儀式、「真情懇談會」及文藝晚會。

在「真情懇談會」上，梅聯愛心團成員和嘉應學院200多名貧困學子交流溝通，一眾學子向愛心團成員介紹平時學習及生活情況，愛心團成員則分享自己的人生經驗，鼓勵學生好好讀書，將來回饋社會，貢獻家鄉。

當晚還舉行文藝晚會。嘉應學院師生獻上精彩的文藝節目及表演。余鵬春致辭時表示，該會舉辦「愛心傳

送」活動已經9年，衷心感謝市委市政府、各級領導和全體會員對活動的大力支持，該會將一如既往地關心支持家鄉各項公益事業，積極為梅州經濟社會發展貢獻力量。

余鵬春勉苦學回報社會

余鵬春又勉勵嘉應學院廣大學子刻苦學習，進入社會後腳踏實地、幹事創業，當一個有誠信、有社會責任的人，用實際行動回報國家、回報社會、回報家鄉，為加快實現「中國夢」作出貢獻。

陳麗霞代表市委市政府衷心感謝梅州聯會的善

舉。她表示，「愛心傳送」活動點燃眾多學子心底的求學信心，體現出梅聯各鄉賢滿滿的溫情、濃濃的桑梓情懷。她希望一眾學子把關愛銘記於心，自強不息，立志成才，將來回饋社會，並將今天這份愛心一直傳承下去。她並希望梅聯鄉親多回鄉看看，繼續支持家鄉、投資家鄉、建設家鄉，共同推進梅州振興發展。

丘小宏感謝梅州市委市政府和梅州聯會對嘉應學院的長期關心支持。他表示，嘉應學院將努力提高辦學品質，引導學生修身立德、成長成才，為梅州振興發展提供有力的支撐。



■博愛醫院日前舉行「博愛慈善餐舞會2014」。

博愛慈善夜舊上海氛圍濃

香港文匯報訊（記者 子京）「博愛慈善餐舞會2014」日前假洲際酒店舉行。今年以「上海之夜」為主題，為營造特別的氛圍，無論是布置、燈光、裝飾等均散發舊上海情懷。大會還邀得食物及衛生局局長高永文擔任主禮嘉賓。

為增添餐舞會的歡樂色彩，大會特別為大家準備連串精彩節目，包括歌唱表演及現場樂隊表演，還邀請著名電台節目主持曾志豪和葉韻怡擔任大會司儀。表演嘉賓則請來實力派歌手兼電視藝人陳明恩，以優美歌聲唱出多首饒懷動聽

的歌曲，包括《月亮代表我的心》、《Fly Me To The Moon》及《畫出彩虹》。國際冠軍魔術師李行齊亦到場大顯身手，令賓客拍案叫絕。

博愛主席何榮添致辭時，首先感謝恆基兆業捐出位於屯門藍地土地，興建全港最大型安老院舍，初步計劃安老院舍樓高8層，提供約1,400個長者護養及護理宿位，並預算採用嶄新及現代化設計，增加院舍的採光度，締造綠化環境。

候任主席譚美珠則感謝冠名贊助商上海商業銀行的鼎力支持，還有電視廣播有限公司、圓玄學院、蓬瀛仙館贊助團席，以及多位善長捐出各款精緻禮品、紀念品作為抽獎禮品，她並呼籲在場嘉賓踴躍認購慈善餐舞會獎券，為香港的公益慈善事業出一分力。

晚會「鑽石贊助」何榮添、譚美珠、簡陳麗霞、梁天富、韓嘉軒、李淑媛，「黃金贊助」林群、方俊文，「愛心贊助」彭少衍、李鑾發、吳錦青、黃偉光、陳首銘、曹思豪、蘇廣文、湯修齊、電視廣播有限公司、圓玄學院及蓬瀛仙館。